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Reduce la circulación de corriente por los conductores 

de la instalación, evitando sobrecalentamientos y 

disparos en las protecciones. 

Optimiza el rendimiento del transformador y la potencia 

disponible del mismo.
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♡



Reactiva capacitiva

Variaciones rápidas  Electrónica de potencia 

mediante IGBTs (respuesta en 20 ms).

Reactiva inductiva 

Variaciones rápidas  Electrónica de potencia 

mediante IGBTs (respuesta en 20 ms).

Variaciones lentas  Condensadores + contactor + 

reactancia de rechazo.
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